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Κοινή συγχαρητήρια ανακοίνωση των Δημάρχων 
Αγίου Βασιλείου, Αμαρίου και Σφακίων για την 
εκλογή των νέων Μητροπολιτών
/ Επικαιρότητα

Με αίσθημα σεβασμού προς το πρόσωπο του νέου 
Μητροπολίτη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ.κ. Ιωακείμ 
Καρανδινού και με αναγνώριση της εκλογής του, οι δήμαρχοι 
Αγίου Βασιλείου Ιωάννης Ταταράκης, Αμαρίου Παντελής 
Μουρτζανός και Σφακίων Ιωάννης Ζερβός, με κοινή 
ανακοίνωση τους, χαιρετίζουν την παρουσία του Άξιου Ιεράρχη 
στην Ιερά Μητρόπολη.
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Ευχόμενοι κάθε πνευματική εγρήγορση και άξια ποιμαντορία, οι δήμαρχοι 
σεβόμενοι την απόφαση της Ιεραρχίας της Κρήτης, που διά των ψήφων των 
Πατέρων της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης, τοποθετεί 
στην ιστορική Μητρόπολη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων τον μέχρι πρότινος 
Πρωτοσύγκελο της Μητρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας Σεβασμιότατο κ.κ. 
Ιωακείμ Καρανδινό.

«Είμαστε πεπεισμένοι πως με πατρική στοργή, αγάπη θεού και κοινωνική εν 
συναίσθηση, ο νέος μας σεβαστός Μητροπολίτης θα διακονήσει την τοπική μας, 
Αγία του Θεού Εκκλησία, θα ακούσει τους ανθρώπους της και συνεργαζόμενος με 
κλήρο και λαό, θα αναδείξει τις αξίες και την υπεροχή του τόπου και της 
Μητροπόλεως μας. Η ποιμαντική μέχρι στιγμής πορεία του, έχει δείξει πως ο 
Σεβασμιότατος δεν διαχώρισε ουδέποτε την πίστη από τη ζωή αποδεικνύοντας και 
χαιρόμαστε διά τούτο, ότι πορεύεται σηκώνοντας το βάρος κλήρου και λαού 
ευρισκόμενος στον κόσμο. Προσφέροντας παράλληλα καταφύγιο, σε μία εποχή 
όπου όλα δοκιμάζονται, μεταξύ αυτών και η ευθύνη προς τους ανθρώπους», 
επισημαίνουν οι δήμαρχοι στην κοινή τους ανακοίνωση.

Όπως τονίζουν επίσης: «Η αφοσίωση του προκατόχου του, Σεβασμιότατου κ.κ. 
Ειρηναίου, στους ανθρώπους του Αγίου Βασιλείου, Αμαρίου και Σφακίων, 
πιστεύουμε ότι θα αντιμετωπισθεί από τον νέο μας Ιεράρχη κ.κ. Ιωακείμ 
Καρανδινό, ως μία ισχυρή παρακαταθήκη και άσβεστο φως για την μακρόχρονη, 
όπως είμαστε βέβαιοι, μετά της Θείας Πρόνοιας πορεία του. Με τον νέο 
Μητροπολίτη μας, από κοινού ως τοπική αυτοδιοίκηση των τριών δήμων, θα 
συνεργαστούμε για το ευγενές καλό και το κοινωνικό σύνολο. Στη νέα του και 
θαυμαστή διακονία, θα σταθούμε πλάι του και φιλότιμα θα εργαστούμε για την 
ανάδειξη της Μητροπόλεως μας, για την οποία ευελπιστούμε, αγωνιζόμαστε και 
ζητούμε να προχωρήσει μπροστά, στο μέλλον, με αδιάπτωτη, αδιάκοπη και 
θεόπνευστη ειρήνη και αγάπη».



Οι δήμαρχοι Αγίου Βασιλείου Ιωάννης Ταταράκης, Αμαρίου Παντελής Μουρτζανός 
και Σφακίων Ιωάννης Ζερβός, με αφορμή επίσης, της εκλογής του νέου 
Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.κ. Τίτου Ταμπακάκη εύχονται: 
«Φωτεινή, φωτισμένη, πνευματικώς ζωηρή διακονία στην Ιστορική Μητρόπολη, 
στην οποία αναλαμβάνει να φέρει καρπούς άξιους και ζωοδόχους για την εκκλησία 
και το ποίμνιο του. Πρόκειται για νέο και άξιο ιεράρχη, με αποδείξεις ορθής και 
ορθόδοξης διαχείρισης θεμάτων και στεκόμαστε με γαλήνη σκέψης και 
συναισθημάτων απέναντι στην ομόφωνη εκλογή του. Είθε να βρεθεί εντός του 
λαού των Χανίων με λόγο και στάση ξεκάθαρη χωρίς εκπτώσεις και ενδοιασμούς».

Άξιοι οι νέοι μας Ιεράρχες, Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ.κ. 
Ιωακείμ Καρανδινός και Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ.κ. Τίτος 
Ταμπακάκης.

Οι δήμαρχοι

Αγίου Βασιλείου Ιωάννης Ταταράκης
Αμαρίου Παντελής Μουρτζανός
Σφακίων Ιωάννης Ζερβός


